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Управни одбор Нафтне индустрије Србије усвојио је на седници суперревизорски
извештај „Ернст и Јанга” о пословању те компаније за 2008, по коме је пословну годину
завршила с губитком од око осам милијарди динара. Како се сазнаје, губитак ће бити
покривен умањењем вредности капитала компаније за тај износ сразмерно власничком
уделу у НИС-у. Очекује се да ће коначна одлука о томе бити донета у првој половини
идуће године.

  

Извор „Политике” тврди да није било проблема приликом усвајања оваквог ревизорског
извештаја, те да се очекивало да ће он потврдити претходни који је радио КПМГ,
напомињући да су губици настали у трећем и четвртом кварталу прошле године и то
збогкурсних разлика и драстичног пада цене сирове нафте.

  

На питање зашто би већински власник прихватио да се губици „пеглају“ кроз смањење
капитала компаније, тајизвор истиче да је руска страна била упозната с резултатима
пословања и да за њих податак о губитку није изненађење.

  

Упитан зашто је онда ангажован суперревизор ако се знало како су губици настали, тај
извор каже да је морао да се потврди претходни извештај који је радио КПМГ, будући да
су пре те ревизије постојале тврдњесрпске стране да је НИС прошлу годину завршио с
добитком од око 2,3 милијарде динара.

  

Извор „Политике”, међутим, није могао да каже оно што је енигма откако се посумњало у
губитке НИС-а – како је завршни рачун о позитивном пословању стигао у Народну банку,
ако претходно руководство компаније тврди да га нико од чланова тог тела није
потписивао.

  

Према речима истог извора, јуче је с дневног реда УО скинут извештај о резултатима
пословања компаније за ову годину, јер је српска страна незадовољна подацима који
сетичу промета нафтних деривата на пумпама, а има замерке и на смањење укупног
прихода компаније.

  

Руском већинском власнику је сугерисано да мора агресивније да наступа на тржишту и
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да је недопустиво да учешће у промету нафтних деривата стално пада, поготово ако се
зна да је НИС до пре неку годину покривао 95 одсто тржишта, а да је сада тај удео
упола мањи.

  

На питање да ли је разлог томе присуство приватника, тај извор каже да је до отварања
српског тржишта остало још годину дана и да НИС тај монопол мора максимално да
искористи како би квалитетом својих деривата одговорио конкуренцији, ада приватници
нису проблем.

  

Озбиљније мора да се поради на томе да се НИС-ово учешће у промету деривата повећа,
закључио је тај извор. Он напомиње да ће се о овом важном питању разговарати на
следећој седници УО.

  

(Политика)
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